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FORMULARIO
	Premio a la Colaboración

Con este Premio se reconoce a una fundación o grupo de fundaciones que haya puesto en marcha o realizado un proyecto de colaboración de acreditado valor social o cultural, con otra u otras fundaciones o entidades del tercer sector.



DATOS DE LA FUNDACIÓN
Fundación:
Dirección:
Teléfono: 
Email: 
Web: 
Fines/Misión de la Fundación (100 palabras máximo): 
Ámbito geográfico de la actividad de la Fundación: 

DATOS DE LA CANDIDATURA
Plazo del proyecto presentado (fecha de inicio y de conclusión):
Lugar de ejecución:
Número de beneficiarios: 

En documento adjunto
· Datos de entidades que colaboran el proyecto: denominación, domicilio social, teléfono, email, fines, órgano de gobierno. 
· Justificación del proyecto de colaboración destacando la complementariedad y sinergias entre fundaciones y/u otras entidades integradas en el proyecto (1.200 palabras máximo)
· Datos de indicadores del impacto de las actividades desarrolladas (1.200 palabras máximo).

Documentación institucional y medidas de Transparencia: 
Enlace a publicación de Cuentas Anuales* del último ejercicio de la Fundación (*requisito obligatorio): 

Documento adjunto con la composición del Patronato o Enlace a su publicación: 
Documento adjunto con los Estatutos de la Fundación o Enlace a publicación: 
Documento adjunto con Memoria de actividades del último ejercicio o Enlace a su publicación: 
Enlaces a publicación de Certificaciones de calidad:

CANDITATURA PROPUESTA POR:
Nombre/Institución: 
Dirección: 
Teléfono: 
Email: 

Firma y sello de quien realiza la propuesta:





	ENVIAR A: Asociación Española de Fundaciones
T.: 91 310 63 09

IMPORTANTE: Enviar TODO EL MATERIAL EN SOPORTE DIGITAL A info@fundaciones.org antes del 30 de JUNIO de 2023





PROTECCIÓN DE DATOS.
Según lo dispuesto en el Reglamento (UE) 2016/679 de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos (“RGPD”), ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE FUNDACIONES le informa que es el responsable y tratará los datos personales recogidos en este formulario para la gestión, mantenimiento y comunicación entre las partes y enviar información acerca de los servicios, cursos, actividades y eventos de interés de la Asociación Española de Fundaciones (AEF) 

La base legal para el tratamiento de sus datos personales es el consentimiento otorgado por el presentador de la candidatura. 
No se cederán datos a terceros salvo obligación legal. 

ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE FUNDACIONES comunica los datos personales a prestadores de servicios que puedan actuar como encargados de tratamiento de datos. Estas terceras empresas solo tienen acceso a los datos personales necesarios para llevar a cabo el servicio. Se les exige que mantengan en confidencialidad su información personal y no pueden utilizarla de ninguna otra forma que aquella que les hemos solicitado.

Los datos personales proporcionados se conservarán y tratarán mientras se mantenga la relación entre ambas partes, se necesiten para la finalidad por la que fueron recabados y para el cumplimiento de las obligaciones legales.

Los titulares de los datos tienen derecho a acceder a sus datos personales, así como a solicitar la rectificación de los datos inexactos o, en su caso, solicitar su supresión cuando, entre otros motivos, los datos ya no sean necesarios para los fines que fueron recogidos. 

En determinadas circunstancias, los interesados podrán solicitar la limitación del tratamiento de sus datos, en cuyo caso únicamente los conservaremos para el ejercicio o la defensa de reclamaciones. 

Los interesados podrán oponerse al tratamiento de sus datos, en este caso, ASOCIACIÓN ESPAÑOLA DE FUNDACIONES dejará de tratar los datos, salvo por motivos legítimos imperiosos, o el ejercicio o la defensa de posibles reclamaciones.

Podrá ejercer sus derechos dirigiéndose a través de protecciondatos@fundaciones.org.

Puede consultar la política de protección de datos en: http://fundaciones.org/privacidad
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